

## 要把後門關上

2021年7月11日

各位篤浸家的弟兄姊妹，平安！

非常感恩，透過最近的「啟發課程」、「真的漢子音樂晚會」、「培理家長事工」等等讓我們有很多機會傳揚福音，並且帶領了其中好些慕道朋友歸向基督。粗略估計，為數有數十人之多，真是叫人興奮和感恩啊！

篤浸家的弟兄姊妹，接下來的工作就是讓這些初信者或剛來教會的朋友，能夠投入篤浸這個大家庭，最佳方法莫過於讓他們加入小組，認識弟兄姊妹，增加歸屬感，並且與弟兄姊妹建立深厚情誼，按照聖經教導一起追求屬靈成長。

因此，我呼籲各區及各組的弟兄姊妹大大張開你們的手臂，歡迎新加入小組的信徒及慕道朋友。你的親切友好態度可能正是帶領這些新朋友回轉、相信耶穌的關鍵因素。此外，小組組員之間的真誠關懷和彼此扶持，也是很多初信者之所以能夠穩步成長，深入認識基督信仰的契機。

所以，讓我們在興奮和感恩之餘，也能夠以最真摯的愛心關懷來凝聚小組新成員，儘快投入教會生活。讓篤浸成為我們眾人的屬靈大家庭，一起愛護這個家，一同追求信仰上的成熟成長。既然上帝把很多人從正門帶進篤浸，我們就要以聖經真理和基督愛心互相守望，把後門緊緊的關上，以免那惡者做攪擾和破壞的工作。

我相信一間充滿真理和愛心的教會，自然會留住人的心。而信徒在這樣的教會裏也可以安心與弟兄姊妹分享人生的甜酸苦辣，因有值得信賴的基督徒群體，可彼此分擔人生的重擔，也可以互相分享生命中的喜悅，何其快哉！

與您同行的牧者  
鄧啟耀牧師